

ДОПЪЛНИТЕЛНИ ЕКСКУРЗИИ

ПО ПРОГРАМА

ПОЧИВКА НА КАРИБИТЕ, КАНКУН И РИВИЕРА МАЯ

*Екскурзиите се заявяват и заплащат предварително от България.

ТУЛУМ - КОБА: 95 щ.долара/174 лв. на човек



Цената включва: транспорт от/до хотела с луксозен микробус с климатик; входни билети за всички забележителности, включени в маршрута; квалифициран гид и преводач на български език; обяд в Коба

Цената не включва: бакшиши за обслужващия персонал по време на екскурзията; напитки по време на обяда; триколка или велосипед в Коба

Тръгване от хотела сутринта. Посещение на археологическата зона Тулум - пристанищен и търговски център в империята на майите. В този град, единствен от запазилите се пристанищни градове на майите, са ставали всички важни търговски сделки и размени. Именно от него са тръгвали известните «бели пътища», по които майите са пренасяли стоките от един град в друг. Градът не е голям, но е невероятно красив. Контрастът между древните сгради, палмите, снежно-белия пясък и тюркоазено-синьото море привлича много художници и фотографи, а в храмовете, скрити зад крепостните стени, все още са запазени някои фрески и релефи.

*По желание можем да посетим «Playa Paraíso» - един от най-красивите плажове в Мексико и в света, който се намира точно до древния град Тулум.

След посещението на Тулум, ще посетим Коба - един от най-старите градове на майите. Той впечатлява с размерите си (в разцветата си е 50 кв.км). Коба а бил важен политически, търговски и религиозен център на полуостров Юкатан. Известен е още с белите си пътища, на езика на майите «сак бе», на места запазени и до днес. Запазени са и няколко игрища за игра с топка, различни сгради и каменни плочи с надписи, а най-голямата атракция е пирамидата Нохоч Мул (42 м.), на която все още е разрешено качването.

ЧИЧЕН ИЦА - ИК-КИЛ - ФАБРИКА ЗА ПРОИЗВОДСТВО НА ТЕКИЛА - ВАЛЯДОЛИД: 90 щ.долара/165 лв. на човек



Цената включва: транспорт от/до хотела с луксозен микробус с климатик; входни билети за всички забележителности, включени в маршрута; квалифициран гид и преводач на български език; плуване в подземното езеро Ик Кил; обяд; посещение на колониалния град Ваядолид

Цената не включва: бакшиши за обслужващия персонал по време на екскурзията; напитки по време на обяда

Ще посетим Чичен Ица, древната столица на империята на майите. Ще видим известната в цял свят пирамида на майите (Пирамидата посветена на бога-змия Кукулкан) и обявена от ЮНЕСКО за едно от новите 7 чудеса на света; обсерваторията, храма на хилядата колони, игрището за игра с топка и много други.

След като разгледаме древната столица ще посетим подземното езеро Ик-Кил, където е разрешено плуването. Обяд в ресторанта до езерото и посещение на една от двете фабрики за производство на текила, с включена дегустация. Обзорна екскурзия във Валядолид-колониален град, един от първите такива на полуострова.

ЕК БАЛАМ - РИО ЛАГАРТОС: 117 щ.долара/214 лв. на човек



Цената включва: транспорт от/до хотела с луксозен микробус с климатик; входни билети за всички забележителности, включени в маршрута; квалифициран гид и преводач на български език; моторна лодка в Рио Лагартос

Цената не включва: бакшиши за обслужващия персонал по време на екскурзията; обяд

Тръгване от хотела сутринта. Посещава се Ек Балам - уникален град на майте, по пирамидата на който може да се изкачите. По желание на туристите може да се спре, за да се изкъпят в Мексиканския залив, тъй като в Канкун морето е съвсем различно - Карибско море.

Посещение на природния резерват Рио Лагартос, в чиято територия от 591 кв.км обитават около 10 000 вида животни и птици, в т.ч. голяма колония розови фламинго. Розовите фламинго могат да се наблюдават сутрин или вечер. За да се стигне до местообитанието им се наема лодка за около 2 часа. Маршрутът минава първо по крайбрежието, където може да се видят малка бяла чапла, корморани, пеликани, бели, стърчиопашки и други птици. После лодката навлиза в устието на реката, покрай «вкамнената гора» с високи дървета, където внезапно се открива невероятна гледка - хиляди розови фламинго. Тук те прекарват зимата, хранейки се със специални скариди, благодарение на които перата им добиват нежен розов цвят. Току-що пристигналите в Рио Лагартос фламинго са бели на цвят, а тези, които са прекарвали по-дълго време, хранейки се със скариди, са ярко розови. Резерватът е дом на голяма колония от крокодили, редки видове костенурки - около 554 вида, от които 15 вида ендемични. Например, тук може да се видят маймуна-паяк, мравка-канибал и няколко уникални видове сови.

След разходката по лагуната, ще ви заведем на уникално място - естествен канал от розова вода, в която човек не може да потъне! След плуването там, капитана на лодката ще ни заведе на друго място в лагуната, където ще се намажем с лековитата бяла глина, а след това ще се отправим към пуст плаж на Мексиканския залив, където ще се изкъпем и отмием глината.

ПАРКЪТ XCARET PLUS: 159 щ.долара/291 лв. на човек



Цената включва: транспорт от/до хотела с луксозен микробус с климатик; входен билет за Ешкарет (атракциони като Аквариума, Острова на леопардите, Фермата за гъби, Развъдника на пеперуди, Оранжерията за орхидеите, Болницата за костенурки, Пещерата на прилепите, Селцето на майте и много други) и нощна шоу-програма; обяд в ресторант по избор на шведска маса с безалкохолни напитки без ограничение по време на обяда и 1 бира; оборудване за шнорхелно плуване, хавлии, шкафче, 10% отстъпка за водните атракциони (плуване с делфини, плуване с акули, подводна разходка и т.н.)

Цената не включва: допълнителни напитки; сувенири; бакшиши и някои водни атракциони като например: плуване с делфини, плуване с акули, подводна разходка и т.н.

Тръгване от хотела за Ешкарет в Ривиера Мая. Пристигайки в парка, ще имате достатъчно време да се забавлявате и да видите много нови и непознати неща. Обядът в един от ресторантите на територията на парка е в удобно за вас време. Можете да плувате в подземната река с шнорхел и плавници, да посетите аквариума и т.н. Каквото и описание да дадем на мястото, няма да бъде достатъчно, за да си представите красотата му. То със сигурност ще надхвърли вашите очаквания. Разположен в Ривиера Мая, паркът предлага уникални развлечения за цялото семейство. Вижте със собствените си очи омайващата красота: подземни рекички, плаж, залив... Тук ще намерите един от най-големите развъдници за пеперуди в света. Невероятното двучасово шоу 'Xcaret Mexico Espectacular', с участието на над 300 артисти, разказва за най-важните традиции и показва най-важните моменти от историята на Мексико. След завършека на шоуто (то започва в 18ч.), автобусът ще ви чака, за да се върнете в хотела си.

ШОПИНГ ТУР В КАНКУН: безплатно



Отпътуване от хотела към един от най-популярните магазини, където можете да видите всичко, с което се гордее и е известно Мексико по света - текила, сребро и сребърни бижута, типични мексикански сладкиши, кафе. Можете да намерите още сувенири, уникални ръчно изработени изделия от керамика, сомбрерос, лампи и много други. Като подарък ще получите посребрен пendent с вашата зодия според календара на майте. След посещението на магазина, можете да посетите най-големия мол в Канкун - Плаза лас Америкас, където се предлагат дрехи и обувки, стоки за дома, играчки, книги и дискове с мексиканска музика, местни храни и напитки и много други. Моля, имайте предвид, че последният микробус към хотелската част тръгва в 18:30ч.